

BEZPEČNÝ A MODERNÍ PRODEJ VSTUPENEK NA PLESY V LUCERNĚ



Stejně jako v minulých letech jsme partnerem Velkého sálu Lucerny a jsme připraveni zajistit vše potřebné pro prodej, tisk a kontrolu vstupenek nejen na maturitní plesy.

Oproti předchozím letům vstupuje do organizace maturitních plesů nový faktor, kterým jsou hygienická opatření spojená s pandemií COVID-19. Naše ticketingové řešení vám umožní prodávat vstupenky online bez nutnosti vyzvedávání a platby osobně. Online prodej také nabízí přednostní prodej pro maturanty či primány.

Digitální vstupenka v mobilním telefonu umožňuje návštěvníkům plesů mít vstupenky stále u sebe bez nutnosti jejich tisknutí. Kontrola vstupenek pak probíhá bezkontaktně pomocí nejmodernějších čtecích zařízení.

Pokud jste doposud váhali, zda prodávat vstupenky na maturitní ples online, tak v současné době jde o nejjednodušší způsob jejich distribuce. Online prodej vstupenek nám dává možnost rychle rozeslat jakékoli informace spojené s plesem držitelům vstupenek. V případě zrušení plesu pak zajišťuje vrácení vstupného Ticketmaster.

Jak online prodej funguje?

1. Volné vstupenky pro učitelský sbor a další hosty si necháte vytisknout dopředu.
2. V první vlně je spuštěn prodej pouze pro maturanty s jasně danými pravidly (maximální počet vstupenek, cenová kategorie apod.), prodej je chráněn heslem.
3. V další vlně můžete prodej umožnit další uzavřené skupině, např. jen ostatním studentům vaší školy opět pod heslem.
4. Jako poslední následuje volný prodej pro širokou veřejnost.



Bezpečný prodej

Při online prodeji jsou vstupenky prodávány bezkontaktně. Není nutné kupovat u konkrétní osoby s platbou v hotovosti.



Komunikace s návštěvníky plesu

Při online prodeji máme kontakt na všechny kupující. Pokud se změní hygienická situace či podmínky konání plesu, obratem je všechny vyzoomíme.



Bezkontaktní kontrola & vstupenky

Při online prodeji využíváme „mobilní“ vstupenky, které si studenti s rodiči a přáteli preposílají do mobilních telefonů. Na místě pak probíhá kontrola moderní čtečkou.



Vrácení vstupného

I na to myslíme. Při prodeji online nemusíte řešit vrácení vstupného vy, ale postaráme se o něj my. Dle vašich pokynů vrátíme vstupné všem zákazníkům online.